





COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Kern & Sammet appartient désormais à Romer's Hausbäckerei

Wädenswil/Benken, le 30 janvier 2025 – Hansjörg Knecht, propriétaire actuel de Kern & Sammet AG à Wädenswil (ZH), vend son entreprise de produits de boulangerie surgelés au 1^{er} février 2025 à l'entreprise Romer's Hausbäckerei, de Benken (SG). Les deux marques se complètent idéalement en termes de qualité, d'innovation et de swissness, et leur union augmente leur compétitivité sur le marché suisse des produits alimentaires.

Au 1^{er} février 2025, Hansjörg Knecht cède son entreprise Kern & Sammet AG, basée à Wädenswil (ZH), à Romer's Hausbäckerei de Benken (SG), filiale d'IDAK Food Group. «Les deux marques se complètent idéalement en termes de qualité, d'innovation et de swissness, et leur union augmente leur compétitivité sur le marché suisse des produits alimentaires», explique Hansjörg Knecht.

«Kern & Sammet est une fabrique de produits de boulangerie surgelés de haute qualité. Elle correspond donc parfaitement à notre entreprise spécialisée dans ce même secteur», explique Raymond Nef, directeur de Romer's Hausbäckerei. «K & S et Romer's s'engagent avec passion dans l'art de la boulangerie et sont des fournisseurs bien implantés sur le marché. En outre, nous partageons une profonde compréhension de notre clientèle et de l'environnement gastronomique», affirme Raymond Nef.

Des marques qui se complètent à tous points de vue

Dans un premier temps après l'acquisition, les nouveaux propriétaires étudieront et analyseront en détail la gamme de produits ainsi que l'engagement sur le marché de K & S afin de comprendre encore mieux l'activité commerciale. Une phase ultérieure permettra d'identifier les opportunités et les possibilités pour la coopération future entre les deux entreprises.

Le rachat par Romer's ne permet pas seulement à Kern & Sammet d'aborder ses prochaines étapes de croissance stratégiques. Selon Hansjörg Knecht, il est tout aussi important que les personnes derrière Romer's aient une culture et des valeurs très similaires à celles de Kern & Sammet: «Nos deux marques fortes se complètent parfaitement à tous les égards.»

À propos de Kern & Sammet AG

La boulangerie industrielle Kern & Sammet AG, dont le siège se trouve à Wädenswil ZH, est en activité depuis près de 50 ans et jouit d'une excellente réputation sur le marché suisse. Elle produit du pain, des produits de boulangerie, des desserts et des snacks dans le respect de normes de qualité élevées. Une centaine de collaborateurs de 20 nationalités différentes contribuent à ce succès.

https://www.kern-sammet.ch/

À propos de Romer's Hausbäckerei

Fondée en 1974 et spécialisée dans les produits de boulangerie surgelés, Romer's Hausbäckerei fait partie d'IDAK Food Group depuis mi-2023. Son assortiment englobe plus de 200 produits de différents niveaux de convenience déclinés en croissants, pains, petits pains, produits de boulangerie sucrés et salés, desserts et gâteaux. Environ 350 collaborateurs travaillent entre Benken (SG) et Oberburg (BE). En collaboration avec ses partenaires commerciaux, Romer's exerce son activité dans toute la Suisse, jouit d'une position très forte sur le marché et approvisionne plusieurs milliers d'hôtels et de restaurants, de grossistes et de détaillants.

https://www.romers.ch/fr/

À propos d'IDAK Food Group

IDAK Food Group est la société mère de KADI SA à Langenthal, Margherita Srl à Fregona en Italie et Romer's Hausbäckerei à Benken, dans le canton de Saint-Gall. Elle est détenue par la société d'investissement TowerBrook Capital Partners et par la direction. L'organisation du groupe permet d'effectuer des achats stratégiques. L'objectif à long terme d'IDAK est de créer une plateforme de croissance fortement interconnectée, composée d'entreprises et de manufactures spécialisées dans le domaine des produits surgelés haut de gamme. En 2023, le groupe employait environ 1000 collaborateurs et a réalisé un chiffre d'affaires de plus de 250 millions de francs. www.idak.ch

Contact presse:

Daniela Zivadinovic Z Kommunikation & Beratung GmbH Kreuzplatz 2 8032 Zurich

Tél.: +41 78 670 97 77

E-mail: dz@zkommunikation.ch